

ANUNȚ SELECȚIE PARTENER

În vederea depunerii unei cereri de finanțare în cadrul Programului Educație și Ocupare (PEO) 2021-2027

Prioritate 6: Prevenirea părăsirii timpurii a școlii și creșterea accesului și a participării grupurilor dezavantajate la educație

LEGISLAȚIE APLICABILĂ

Reglementări

CONTEXTUL ANUNTULUI

LICEUL "PROFESOR MIHAI DUMITRIU" VALEA LUPULUI, Comuna Valea Lupului, Județul Iași, în calitate de potențial Beneficiar al unui proiect finanțat în cadrul Programului Educație și Ocupare (PEO) 2021-2027 **Prioritate 6: Prevenirea părăsirii timpurii a școlii și creșterea accesului și a participării grupurilor dezavantajate la educație**,

Obiectiv specific: ES04.6. Promovarea accesului egal la educație și formare de calitate și favorabile incluziunii, precum și a absolvirii acestora, în special pentru grupurile defavorizate, începând de la educația și îngrijirea timpurie, continuând cu educația și formarea generală și profesională până la învățământul terțiar, precum și educația și învățarea în rândul adulților, inclusiv prin facilitarea mobilității în scopul învățării pentru toți și a accesibilității pentru persoanele cu dizabilități (FSE+)

Tip de acțiune: 6.f.3 Îmbunătățirea accesului și a participării la educație a copiilor cu dizabilități și/sau CES, inclusiv la activități sportive și culturale adaptate, prin dezvoltarea unor resurse suport, face publică procedura de selecție a unui partener de drept privat, în vederea implementării activităților proiectului în conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 133/2021 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2021-2027 alocate României din Fondul European de Dezvoltare Regională și Fondul Social European Plus.

În procesul de selecție a partenerului se vor respecta prevederile cuprinse în Ghidul Solicitantului Condiții Specifice - INCLUZIUNEA COPIILOR ȘI TINERILOR CU CERINȚE EDUCATIONALE SPECIALE, Programului Educație și Ocupare (PEO) 2021-2027 2021-2027 - GHIDUL SOLICITANTULUI - CONDIȚII GENERALE, documente disponibile la www.mfe.gov.ro.

Activitatea de selecție are la bază următoarele principii:

- Transparența
- Nediscriminarea
- Tratatamentul egal

LICEUL "PROFESOR MIHAI DUMITRIU" VALEA LUPULUI
Str. Nucilor nr. 13, Comuna Valea Lupului
Județul IAȘI
ROMÂNIA

- Eficiența utilizării fondurilor
- Legalitate
- Trasabilitate

OBIECTIVUL ANUNTULUI

LICEUL "PROFESOR MIHAI DUMITRIU" VALEA LUPULUI organizează selecția de entități cu personalitate juridică, înregistrate în România, în calitate de Partener, în vederea implementării activităților proiectului, în conformitate cu prevederile OUG 133/2021 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2021-2027 alocate României din Fondul European de Dezvoltare Regională și Fondul Social European Plus.

Va fi selectat 1 partener care va desfășura activități cu specific social, în domeniul educațional.

OBIECTIVELE SPECIFICE ALE PROGRAMULUI

OS ESO4.6. Promovarea accesului egal la educație și formare de calitate și favorabile incluziunii, precum și a absolvirii acestora, în special pentru grupurile defavorizate, începând de la educația și îngrijirea timpurie, continuând cu educația și formarea generală și profesională până la învățământul terțiar, precum și educația și învățarea în rândul adulților, inclusiv prin facilitarea mobilității în scopul învățării pentru toți și a accesibilității pentru persoanele cu dizabilități (FSE+);

Tip de acțiune: 6.f.3 Îmbunătățirea accesului și a participării la educație a copiilor cu dizabilități și/sau CES, inclusiv la activități sportive și culturale adaptate, prin dezvoltarea unor resurse suport

VALOAREA TOTALĂ MAXIMĂ ELIGIBILĂ

Valoarea totală maximă eligibilă pe proiect este de 561.200 euro din care:

- minim 85% din buget pentru activitățile FSE+
- maxim 15% din buget pentru activitățile FEDR

OBIECTIVUL GENERAL ȘI SCOPUL PROIECTULUI

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă sprijinirea unui număr de minim 42 de copii și tineri cu CES și / sau dizabilități, precum și părinți/reprezentanți legali/ tutori sprijiniți/ facilitatori, funcție de nevoile identificate.

Proiectul vizează implementarea de măsuri dedicate îmbunătățirii accesului și a participării la educație a copiilor și tinerilor cu CES în vederea prevenirii părăsirii timpurii a școlii și a integrării socio-culturale a acestora.

LICEUL "PROFESOR MIHAI DUMITRIU" VALEA LUPULUI
Str. Nucilor nr. 13, Comuna Valea Lupului
Județul IAȘI
ROMÂNIA

Scopul proiectului „**ȘCOALĂ PENTRU FIECARE**” este de a crea un mediu propice de învățare-dezvoltare pentru copiii și tinerii cu CES și/sau dizabilități. Totodată, proiectul vizează achiziția de dotări specifice, precum și desfășurarea de activități printr-o abordare integrată cu scopul de a îmbunătăți accesul copiilor și tinerilor la servicii de calitate în cadrul școlii.

OBIECTIVE SPECIFICE ALE PROIECTULUI

OS1: Dotarea și dezvoltarea infrastructurii specifice (camere resursă pentru suport educațional și psihopedagogic) pentru minim 42 de copii și tineri în cadrul școlii;

OS2: Dezvoltarea și furnizarea de servicii integrate (servicii educationale, sociale, culturale și sportive) pentru minim 42 de copii și tineri în cadrul școlii, pentru o perioadă de minim 30 de luni;

OS3: Promovarea activităților desfășurate în cadrul proiectului și asigurarea vizibilității acestora pe parcursul celor minim 36 luni de proiect în vederea creșterii gradului de participare al copiilor și tinerilor cu CES și/ sau dizabilități, din comunele Valea Lupului și Rediu, județul Iași.

GRUPUL ȚINTĂ AL PROIECTULUI

Grupul țintă este format din minim 42 de copii și tineri cu CES și / sau dizabilități, precum și părinți/reprezentanți legali/ tutori sprijiniți/ facilitatori, funcție de nevoile identificate.

DURATA PROIECTULUI:

Perioada de implementare a proiectului este de maximum 36 de luni (în cadrul căreia activitățile sociale, culturale și sportive trebuie să aibă o durată de minimum 30 de luni), fără a depăși data limită de 31.12.2029.

VALOAREA ESTIMATĂ TOTALĂ A PROIECTULUI

Valoarea maximă eligibilă a proiectului ce urmează a fi implementat la nivelul Liceului PROFESOR MIHAI DUMITRIU VALEA LUPULUI este de minim 260.000 euro, dar nu mai mult de 561.000 euro (calculat la cursul InforEuro aferent lunii noiembrie 2024, respectiv 1 Euro = 4,9747 RON), valoare ce va fi definitivată ulterior, cu partenerul, în funcție de activitățile ce urmează a fi desfășurate.

REZULTATE AȘTEPTATE PRIN IMPLEMENTAREA PROIECTULUI

- înființarea și dezvoltarea infrastructurii școlare;
- cel puțin 42 de copii și tineri cu CES și / sau dizabilități care vor beneficia de servicii sociale, educaționale, culturale și sportive;

PRINCIPALELE ACTIVITĂȚI CE VOR FI DERULATE ÎN CADRUL PROIECTULUI

A1. Întocmirea analizei de nevoi

A.1.1 Titlu: Identificarea și realizarea analizei de nevoi

Detalierea subactivității (opțional): Scopul acestei subactivități constă în identificarea și inventarierea nevoilor și va evidenția necesarul de servicii care vor fi adresate grupului țintă, precum și justificarea tipului de activități propuse.

A2. Elaborarea cererii de finanțare

A.2.1. Elaborarea cererii de finanțare

Această activitate se va realiza înainte de semnarea contractului de finanțare și va urmări pregătirea documentației specifice pentru transmiterea în platforma MYSMIS a aplicației de finanțare a proiectului.

A3. Pregătirea documentațiilor de atribuire a contractelor de achiziție, precum și încheierea contractelor cu operatorii economici

A3.1 Contractarea serviciilor de audit financiar al proiectului

Scopul acestei subactivități îl reprezintă pregătirea documentației pentru contractarea serviciilor de audit financiar al proiectului și semnarea contractului. Strategia folosită constă în: achiziție directă. Locația: sediul Primăriei Pipirig și la sediul contractorului care va furniza servicii de organizare a procedurilor de achiziție.

A3.2 Contractarea serviciilor de publicitate

Scopul acestei subactivități îl reprezintă pregătirea documentației pentru contractarea serviciilor de publicitate și semnarea contractului. Strategia folosită constă în: achiziție directă. Locația: sediul Primăriei Pipirig și la sediul contractorului care va furniza servicii de organizare a procedurilor de achiziție.

A3.3 Achiziție lucrări, inclusiv a echipamentelor tehnologice și funcționale fără montaj prevăzute în proiect

Scopul acestei subactivități este pregătirea documentației de atribuire referitoare la procedura de achiziție lucrări, inclusiv a echipamentelor tehnologice și funcționale fără montaj prevăzute în proiect și semnarea contractului de lucrări/furnizare.

A4. Realizarea și dotarea infrastructurii specifice

A4.1 Realizarea infrastructurii specifice

Scopul acestei subactivități este realizarea infrastructurii specifice prin transformarea unor spații existente sau crearea acestora prin achiziționarea unor clădiri modulare, la nivelul fiecărui corp de școală.

A4.2 Dotarea cu active corporale și necorporale

Scopul acestei subactivități este dotarea cu material didactic specific precum și dezvoltarea de metodologii de lucru.

A5. Activitatea de management al proiectului

A5.1 Stabilirea componenței finale a UIP

Se vor stabili persoanele pe fiecare post și se vor semna eventualele contracte individuale de muncă cu personalul nou recrutat.

A5.2 Recrutarea experților necesari pentru implementarea activităților

Se vor stabili persoanele pe fiecare post și se vor semna eventualele contracte individuale de muncă cu personalul nou recrutat.

A5.3 Managementul proiectului

Scopul acestei activități este elaborarea documentațiilor specifice de raportare, dezvoltarea procedurilor interne de implementare a activităților, a pachetelor de lucru, elaborarea dosarelor pentru cererile de prefinanțare/plată/rambursare.

A6. Activitatea de informare și publicitate

A6.1 Activitatea de informare și publicitate

Scopul acestei activități este realizarea de materiale publicitare de informare și de promovare a rezultatelor proiectului.

A7. Auditul financiar al proiectului

A.7.1 Auditul financiar al proiectului

Scopul acestei subactivități este realizarea rapoartelor de audit. Strategia folosită constă în: monitorizarea procedurilor de realizare a rapoartelor de audit al proiectului. Rapoartele de audit se vor realiza cel puțin la finalul fiecărui an de proiect și, respectiv, la finalul implementării proiectului, înaintea depunerii ultimei cereri de rambursare, pentru: analiza rezultatelor obținute după primul an de implementare a proiectului (prin indicarea unor acțiuni corective, acolo unde este cazul, în vederea obținerii rezultatelor și atingerii obiectivelor prevăzute prin instrumentele de planificare), respectiv analiza rezultatelor obținute la finalul implementării proiectului, în vederea certificării rezultatelor obținute și atingerii obiectivelor prevăzute prin instrumentele de planificare. Rezultatele acestei subactivități sunt rapoartele de audit ale proiectului, realizate de o organizație terță specializată, imparțială, care să prezinte obiectiv rezultatele și eficiența implementării acestui proiect.

A8. Recrutarea grupului țintă al proiectului

A8.1 Recrutarea grupului țintă al proiectului

Scopul acestei activități este de identificarea persoanelor care se încadrează în grupul țintă în vederea participării la activitățile proiectului și de a contribui la indicatorii proiectului, în urma acțiunilor de mediatizare a proiectului și oportunitățile pe care le oferă implementarea acestuia. Identificarea și selectarea grupului țintă se va realiza în urma a două activități.

Prima activitate constă în întocmirea și aplicarea metodologiei de lucru cu beneficiarii: metode, instrumente, proceduri de selecție și înscriere a grupului țintă. Principiile care stau la baza metodologiei de selecție, a procedurii decizionale și de evaluare și selecție a

grupului tinta sunt transparenta (prin comunicarea si asigurarea accesului la informatia referitoare la procesul de selectie), nediscriminarea (prin eliminarea oricaror criterii discriminatorii in procesul de selectie), echidistanta (prin prevederi care urmaresc sa elimine conflictul de interese si respectarea ghidului de finantare si ale legislatiei aplicabile) si obiectivitatea (prin utilizarea unor criterii si proceduri obiective de evaluare si selectie). Persoanele implicate in evaluare vor respecta urmatoarele reguli: - Exercitarea atributiilor cu onestitate, corectitudine si responsabilitate; - Evaluarea obiectiva, pe baza criteriilor stabilite; - Pastrarea confidentialitatii datelor cu caracter personal al participantilor; - Respectarea procedurilor si termenelor stabilite. Membrii grupului tinta trebuie sa respecte de asemenea, toate conditiile prevazute de programul de finantare.

A doua activitate consta in realizarea unei campanii de recrutare a GT recrutare a grupului tinta, cate una pentru fiecare categorie de persoane implicate in proiect: , respectiv copii și tineri cu CES și / sau dizabilități. Se va asigura participarea membrilor GT in proiect si, dacă este cazul, completarea acestuia.

A9. Furnizarea de servicii integrate copiilor și tinerilor aflați in situație de vulnerabilitate (activități sociale), în cadrul școlii

A.9.1 Instruirea personalului ce va face parte din echipa multidisciplinara de servicii sociale

A.9.2 Organizarea de sesiuni de informare si consiliere a parintilor sau a tutorilor legali

A.9.3 Activitati de evaluare a copiilor si elaborarea planurilor individuale de interventie

A.9.4 Implementarea unui program de suport si acompaniere a familiilor beneficiarilor proiectului

A10. Furnizarea de servicii integrate copiilor și tinerilor aflați in situație de vulnerabilitate (activități sociale și educaționale), în cadrul școlii

A.10.1 Desfasurarea de activitati sportive in centrul multifunctional

Activitățile sportive vor include o varietate de discipline precum fotbal, baschet, volei, handbal, atletism și alte sporturi adecvate copiilor din diferite grupe de vârstă și niveluri de abilități. Principalul scop al activităților sportive este promovarea unui stil de viață sănătos și activ în rândul copiilor defavorizați aparținând grupului țintă, dezvoltarea abilităților sociale, oferirea de oportunități pentru copiii din medii defavorizate de a

participa la activități care promovează incluziunea socială, prevenirea abandonului școlar prin crearea unui mediu structurat și pozitiv de petrecere a timpului liber.

A11. Furnizarea de servicii integrate copiilor aflat în situație de vulnerabilitate (activități sportive și culturale), în cadrul școlii

A.11.1 Desfasurarea de activități culturale-teatru/dans

A.11.2 Inițierea unui club de științe (Realizarea unui program multi-disciplinar de educație STEM pentru elevii din grupul țintă, prin metode non-formale)

A12. Asigurarea sustenabilității proiectului

A.12.1 Asigurarea sustenabilității proiectului

ACTIVITĂȚILE ÎN CARE VA FI IMPLICAT PARTENERUL

Pe lângă activitatea de elaborare a proiectului, partenerul va fi implicat în implementarea următoarelor activități din cadrul proiectului:

A2. Elaborarea cererii de finanțare

A.2.1. Elaborarea cererii de finanțare

A5. Activitatea de management al proiectului

A5.1 Stabilirea componenței finale a UIP

A5.2 Recrutarea experților necesari pentru implementarea activităților

A5.3 Managementul proiectului

A6. Activitatea de informare și publicitate

A6.1 Activitatea de informare și publicitate

A8. Recrutarea grupului țintă al proiectului

A8.1 Recrutarea grupului țintă al proiectului

A9. Furnizarea de servicii integrate copiilor și tinerilor aflați în situație de vulnerabilitate (activități sociale), în cadrul școlii

A.9.1 Instruirea personalului ce va face parte din echipa multidisciplinara de servicii sociale

A.9.2 Organizarea de sesiuni de informare si consiliere a părinților sau a tutorilor legali

A.9.4 Implementarea unui program de suport si acompaniere a familiilor beneficiarilor proiectului

A10. Furnizarea de servicii integrate copiilor și tinerilor aflați in situație de vulnerabilitate (activități sociale și educaționale), în cadrul școlii

A.10.1 Desfasurarea de activitati sportive

A11. Furnizarea de servicii integrate copiilor aflat in situatie de vulnerabilitate (activitati sportive și culturale), în cadrul școlii

A.11.1 Desfasurarea de activitati culturale-teatru/dans

A.11.2 Infiintarea unui club de stiinte (Realizarea unui program multi-disciplinar de educatie STEM pentru elevii din grupul tinta, prin metode non-formale)

A12. Asigurarea sustenabilității proiectului

A.12.1 Asigurarea sustenabilității proiectului

CRITERIILE DE SELECȚIE A PARTENERULUI ȘI GRILA DE EVALUARE:

Cerințele generale pe care trebuie să le îndeplinească partenerul pentru a fi selectat pentru proiectul „Școală pentru fiecare” sunt cele prevăzute în Ghidul Solicitantului – Condiții specifice – Incluziunea copiilor și tinerilor cu cerințe educaționale speciale

Alegerea partenerului este în exclusivitate de competența solicitantului, în calitate de lider al parteneriatului.

Pentru această cerere de propuneri de proiecte partenerii eligibili sunt reprezentați de:

❖ Centre Județene de Resurse și Asistență Educațională (CJRAE) / Centrul Municipiului București de Resurse și Asistență Educațională (CMBRAE);

LICEUL "PROFESOR MIHAI DUMITRIU" VALEA LUPULUI
Str. Nucilor nr. 13, Comuna Valea Lupului
Județul IAȘI
ROMÂNIA

- ❖ Inspectorate Școlare Județene (ISJ)/ Inspectoratul Școlar al Municipiului București
- ❖ Structuri/agenții/organisme relevante, subordonate/coordonate de către Ministerul Educației;
- ❖ Unități de învățământ preuniversitar de masă acreditate/autorizate, publice din rețeaua școlară națională ;
- ❖ Unitățile de învățământ special / Centre Școlare de Educație Incluzivă de stat acreditate/autorizate, publice din rețeaua școlară națională;
- ❖ ONG-uri cu experiență în domeniul educației, respectiv în implementarea politicilor publice în domeniului învățământului preuniversitar, în implementarea proiectelor cu impact social în domeniul educației incluzive etc.;
- ❖ Întreprinderi de economie socială;
- ❖ Furnizori publici și privați de servicii sociale acreditați;
- ❖ Instituții și organizații membre ale Pactelor Regionale și Parteneriatelor Locale pentru Ocupare și Incluziune Socială;
- ❖ Autorități publice locale cu atribuții în domeniul educației de nivel preuniversitar, consilii județene, consiliile locale;
- ❖ Instituții de învățământ superior care au în structura/subordinea lor unități de învățământ preuniversitar;
- ❖ Instituții de învățământ superior cu expertiză în domeniul educației copiilor și tinerilor cu CES.

Pe baza documentației depuse de candidați, Comisia de selectare a ofertelor de parteneriat va verifica calificarea candidaților conform Grilei de evaluare – etapa de evaluare formală (ANEXA 5) și a Grilei de evaluare a capacității financiare, tehnice și a personalului calificat (ANEXA 6).

Notă: Neîndeplinirea acestor cerințe și a criteriilor de eligibilitate determină respingerea oricărei candidaturi/oferte.

Selectarea partenerilor se va face pe baza următoarelor documente pe care candidații le vor depune la sediul LICEULUI "PROFESOR MIHAI DUMITRIU" VALEA LUPULUI, Str. Nucilor nr. 13, Comuna Valea Lupului, Județul IAȘI sau le vor transmite la adresa de e-mail: sc_vl@yahoo.com:

- Scrisoare de intenție (Anexa 1)
- Fișa partenerului (Anexa 2)
- Declarație eligibilitate (Anexa 3)
- Declarație privind evitarea dublei finanțări (Anexa 4)

Candidații vor prezenta și documente prin care sa facă dovada veridicității celor declarate pe proprie răspundere în Scrisoarea de intenție și Fișa partenerului, după cum urmează:

LICEUL "PROFESOR MIHAI DUMITRIU" VALEA LUPULUI
Str. Nucilor nr. 13, Comuna Valea Lupului
Județul IAȘI
ROMÂNIA

- Statutul organizației / actul constitutiv / certificat constatator prin care se face dovada că are în obiectul de activitate/statut activitate/activitățile de natura celor care sunt necesare implementării proiectului;
- Cod Unic Înregistrare/Certificat Înregistrare Fiscală/Dovada înscrierii în Registrul asociațiilor și fundațiilor/ Registrul național al persoanelor juridice fără scop patrimonial/ Extras ONRC după caz;
- Lista resurselor materiale deținute de candidat și propuse pentru utilizare în cadrul proiectului (ex.: material; echipamente ca de ex. laptop, videoproiector etc.; vehicule;)
- CV-urile în format Europass a experților cheie propuși de partener pentru proiect, semnate pe fiecare pagină de către persoana în cauză;
- Situații financiare/ Centralizator situații financiare.

DATA LIMITĂ DE DEPUNERE A DOSARELOR DE CANDIDATURĂ

Data limită pentru depunerea dosarelor de candidatură: 17.01.2025

Informații suplimentare pot fi obținute la:

Persoană de contact: Petrea Petronela – Director executiv

Telefon: 0740267904

E-mail: sc_vl@yahoo.com

MODALITĂȚILE DE DEPUNERE A CANDIDATURILOR

a) La sediul LICEULUI "PROFESOR MIHAI DUMITRIU" VALEA LUPULUI, Str. Nucilor nr. 13, Comuna Valea Lupului, Județul IAȘI, în perioada 08.01.2025 - 17.01.2025 în intervalul orar 8.00-14.00, personal/curier/poștă, în plic închis cu mențiunea: „Pentru selecția de partener” în cadrul apelului de proiecte finanțat prin Programului Educație și Ocupare (PEO) 2021-2027.

b) În format electronic, prin mijloace electronice (e-mail) în perioada 08.01.2025 - 17.01.2025, până la orele 14:00, pe adresa de e-mail sc_vl@yahoo.com. Toate documentele solicitate vor fi prezentate în limba română și vor fi depuse în oricare din formele precizate mai sus și în termenul solicitat, asumate de reprezentantul legal prin semnătura și ștampila sau semnătura electronică după caz.

EVALUAREA CANDIDAȚILOR

Candidații declarați admiși vor trece în etapa de evaluare, etapă în care se va folosi Grila de evaluare și selectare a partenerilor. Dosarele vor fi punctate de la 1 la 100 conform grilei, în vederea selecției partenerului.

REZULTATUL PROCEDURII

LICEUL "PROFESOR MIHAI DUMITRIU" VALEA LUPULUI
Str. Nucilor nr. 13, Comuna Valea Lupului
Județul IAȘI
ROMÂNIA

Rezultatul procedurii de selecție se va publica pe site-ul LICEULUI "PROFESOR MIHAI DUMITRIU" VALEA LUPULUI printr-un anunț (în termen de 2 zile lucrătoare de la termenul limită pentru depunerea dosarelor), care va conține informațiile cuprinse în anunțul de selecție și informații privind candidații/ofertanții participanți la procedură admiși și respinși și punctajul obținut de fiecare dintre aceștia, iar partenerii selectați vor fi contactați direct, la datele de contact furnizate în Fișa partenerului.

SOLUȚIONAREA CONTESTAȚIILOR

Ofertanții care nu au fost selectați de către LICEULUI "PROFESOR MIHAI DUMITRIU" VALEA LUPULUI ca parteneri în vederea aplicării cererii de finanțare pentru proiectul care face obiectul anunțului de selecție pot depune, în termen de o zi lucrătoare de la data publicării listei pe site-ul LICEULUI "PROFESOR MIHAI DUMITRIU" VALEA LUPULUI, contestații care se soluționează de Comisia de contestații în termen de o zi lucrătoare de la data expirării termenului de depunerea contestațiilor.

CALENDARUL PROCEDURII DE SELECȚIE:

Anunț de selecție publicat pe site-ul instituției	08.01.2025
Perioada de depunere a candidaturilor	08.01.2025 - 17.01.2025
Evaluarea documentației	17.01.2025-20.01.2025
Anunț candidați admiși/respinși și publicare pe site	20.01.2025
Depunere contestații	21.01.2025
Soluționare contestații	22.01.2025
Afișare rezultat final	22.01.2025

ANEXE

- Anexa 1 - Scrisoare de intenție
- Anexa 2 - Fișa de înscriere
- Anexa 3 - Declarație de eligibilitate
- Anexa 4 - Declarație privind evitarea dublei finanțări
- Anexa 5 - Grila CAE
- Anexa 6 - Grila ETF
- Anexa 7 - Model acord de parteneriat